

31 марта 2025 года состоялось заседание Комиссии при главе администрации Чернянского района по координации работы по противодействию коррупции.

Слушали по 1 вопросу: Манохину И.Н.

Решили: Информацию принять к сведению. Рекомендовать отделу муниципальной службы и кадров администрации Чернянского района продолжить практику ежегодной актуализации указанных сведений с целью своевременного выявления и предотвращения потенциальных конфликтов интересов. Обратить внимание руководителей структурных подразделений администрации на необходимость усиления контроля за соблюдением муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции, в том числе в части представления достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Слушали по 2 вопросу: Манохину И.Н.

Решили: Информацию принять к сведению. Рекомендовать руководителям структурных подразделений администрации Чернянского района, главам администраций сельских поселений, руководителям муниципальных учреждений Чернянского района: обеспечить своевременное и качественное предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с действующим законодательством, провести разъяснительную работу с муниципальными служащими и работниками учреждений по вопросам заполнения деклараций, усилить контроль за соблюдением сроков представления сведений.

Слушали по 3 вопросу: Морозову О.В.

Решили: Информацию принять к сведению. Отметить положительную динамику в выявлении и устранении финансовых нарушений. Рекомендовать администрации усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств и соблюдением финансовой дисциплины. Продолжить работу в соответствии с задачами и функциями Контрольно-счетной комиссии, направленными на предотвращение и выявление нарушений в 2025 году.

Слушали по 4 вопросу: Долгушина А.В.

Решили: Информацию принять к сведению. Признать работу по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях образования Чернянского района в 2024 году удовлетворительной.

Рекомендовать управлению образования администрации Чернянского района: продолжить реализацию комплекса мер, направленных на профилактику коррупционных правонарушений в образовательных учреждениях, усилить контроль за соблюдением законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, обеспечить регулярное проведение обучающих мероприятий для работников образовательных учреждений по вопросам противодействия коррупции.

Руководителям муниципальных учреждений образования: обеспечить безусловное исполнение требований антикоррупционного законодательства, принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе по противодействию коррупции, обеспечить прозрачность и открытость деятельности образовательных учреждений Чернянского района.

Слушали по 5 вопросу: Саркисян Е.Н.

Решили: Информацию принять к сведению. Признать работу, проводимую в рамках реализации антикоррупционных мероприятий, удовлетворительной. Отметить положительную динамику в снижении рисков коррупционных проявлений при оказании государственных услуг и предоставлении мер поддержки бизнесу. Рекомендовать усилить контроль за соблюдением требований законодательства о противодействии коррупции сотрудниками, непосредственно взаимодействующими с субъектами предпринимательской деятельности. Обеспечить регулярное проведение обучающих мероприятий для сотрудников по вопросам противодействия коррупции, с акцентом на практические аспекты и конкретные ситуации. Активизировать взаимодействие с общественными организациями и бизнес-сообществом в целях повышения прозрачности и открытости процедур предоставления услуг и оказания мер поддержки.

В результате рассмотрения обсуждаемых вопросов, работа структурных подразделений была признана удовлетворительной, даны рекомендации для более качественной работы, касающейся мер противодействия коррупции.